
مجمع عمومی بانک مرکزی در حالی با تاخیر 7 ماهه برگزار شد که اطلاعات خوش‌بینانه‌ای را درمورد اقتصاد ایران ارائه داد

خط مقدم بی نظم!

 سرانجام پس از گذشت هفت‌ماه از موعد برگزاری مجمع عمومی بانک مرکزی، روز 

گذشته این مجمع با حضور رئیس‌جمهور و رئیس‌کل بانک مرکزی در محل ساختمان 

این بانک برگزار شد. مجمع عمومی بانک مرکزی که براساس قانون پولی و بانکی 

کشور یکی از ارکان مهم بانک مرکزی محسوب می‌شود، هرساله وظیفه رسیدگی 

و تصویب ترازنامه بانک مرکزی، تصمیم‌گیری درباره گزارش‌های هیات نظارت 

بانک مرکزی و تصمیم‌گیری درباره پیشنهاد تقسیم سود ویژه آن را برعهده دارد و 

براساس قانون، این مجمع باید حداقل یک‌بار در سال و تا پایان تیرماه برگزار شود. 

نگاهی به روند برگزاری این مجمع در سال‌های گذشته نشان می‌دهد به‌رغم الزام 

قانون به برگزاری این مجمع تا پایان تیرماه هر سال، تاخیر در برگزاری مجامع 

عمومی در سال‌های گذشته نیز سابقه دارد؛ در سال گذشته اواسط اسفندماه 

ترازنامه سال 95 بانک مرکزی مورد بررسی قرار گرفت و به تصویب اعضای مجمع 

عمومی رسید. این مجمع در سال 95 نیز با تاخیر در اسفندماه برگزار شد و تصویب 

صورت‌های مالی سال ٩٤ با توجه به گزارش هیات نظارت، تصمیم‌گیری درمورد 

تقسیم سود و افزایش سرمایه مورد بررسی اعضای مجمع قرار گرفت. 

اعضای مجمع عمومی بانک مرکزی از وزیر امور اقتصادی و دارایی، وزیر بازرگانی 

و رئیس سازمان برنامه و بودجه تشکیل می‌شود. ‌ریاست مجمع عمومی بانک با 

وزیر امور اقتصادی و دارایی است و اعضای سایر ارکان بانک در جلسات و مذاکرات 

مجمع عمومی بدون حق رأی شرکت می‌کنند. براساس ماده 17 قانون پولی و بانکی 

کشور، برای مذاکره و اخذ تصمیم در جلسات مجمع عمومی، حضور تمام اعضایی 

که حق رأی دارند و رئیس‌کل یا قائم‌مقام رئیس‌کل بانک‌مرکزی ضروری است. 

 همیشه مجمع دیر برگزار می‌شود

اگرچه روز گذشته مجمع عمومی بانک مرکزی بالاخره تشکیل و ترازنامه سال مالی 

1396 مورد بررسی و تصویب قرار گرفت اما تاخیر در برگزاری مجمع عمومی بانک 

مرکزی که در سال‌های اخیر روال متداولی پیدا کرده است، این سوال را در ذهن 

ایجاد می‌کند که با وجود الزام قانون پولی و بانکی کشور به برگزاری این مجمع تا 

پایان تیر‌ماه، دلیل اصلی تاخیر در انجام این مهم چیست؟ این تاخیر چه تبعاتی 

برای نظام پولی و بانکی کشور به‌همراه دارد؟ با توجه به اهمیت عملکرد بانک 

مرکزی در بازار پولی و مالی کشور، برگزاری دیرهنگام این مجمع چه خللی در 

روند انجام وظایف بانک مرکزی ایجاد می‌کند؟

اهمیت برگزاری مجمع عمومی بانک مرکزی از آنجا معلوم می‌شود که این نهاد )بانک 

مرکزی( طبق قانون نه‌تنها تنظیم‌کننده نظام پولی و اعتباری کشور است و باید 

علاوه‌بر انتشار اسکناس و سکه‌های رایج کشور، بر بانک‌ها و موسسه‌های اعتباری 

نظارت کند، بلکه تنظیم‌کننده مقررات ارزی، تعهد یا تضمین‌های ارزی نیز است. 

از سوی دیگر با توجه به اینکه درآمد ارزی ناشی از فروش نفت توسط دولت در بانک 

مرکزی به پول رایج کشور تبدیل می‌شود، لذا بانک مرکزی به‌نوعی بانکدار دولت 

نیز به حساب می‌آید. ناگفته نماند که برگزاری مجمع عمومی بانک مرکزی، نیازمند 

پیش‌نیازهایی است که پیش از برگزاری مجمع باید در اختیار بانک مرکزی قرار داده 

شود. در وهله نخست باید درآمدها، بدهی‌ها و مطالبات این نهاد در سال مالی مورد 

نظر احصا شود؛ از این رو اداره حسابداری کل و بودجه بانک مرکزی همه‌ساله این 

موارد را استخراج و گزارش آن را به هیات عامل بانک مرکزی ارائه می‌کند؛ سپس 

در صورت تایید، امکان دعوت از اعضای مجمع برای برگزاری جلسه مجمع عمومی 

فراهم می‌شود.  از سوی دیگر در ترازنامه و صورت سود و زیان بانک مرکزی باید میزان 

دارایی‌های بانک ازجمله موجودی اسکناس، ایران‌چک و پول‌های فلزی، موجودی 

طلا، دارایی‌های ارزی، وام‌ها و اعتبارات پرداختی به دولت یا بانک‌ها و نیز پشتوانه 

نشر ایران‌چک و اسکناس به‌همراه دارایی‌های ثابت مشهود و نامشهود ذکر شود. 

مضاف بر این یکی دیگر از سرفصل‌های این ترازنامه مربوط به بدهی‌های دولت و 

شرکت‌های دولتی، موسسات و نهادهای عمومی غیردولتی، سپرده‌های قانونی و 

نیز سپرده‌های دیداری، مدت‌دار و پیش‌پرداخت اعتبار اسنادی بانک‌ها است که 

باید پیش از تشکیل مجمع تهیه و تنظیم شود. همچنین باید درآمدهای بانک مرکزی 

در زمینه سود حاصل از سپرده و سرمایه‌گذاری در خارج از کشور، سود حاصل از 

تسهیلات اعطایی، کارمزد خدمات و نیز نتیجه معاملات ارزی احصا شود. بنابراین 

اهمیت برگزاری این مجمع به‌رغم اینکه یک مجمع سیاستگذار در نظام پولی و بانکی 

کشور نیست، اما نتایج و دستاوردهای آن می‌تواند مستقیما بر اقتصاد کشور تاثیرگذار 

باشد.  پنجاه و هشتمین مجمع عمومی بانک مرکزی در حالی روز گذشته برگزار 

شد که رئیس‌جمهور در آغاز به کار این مجمع یکی از مهم‌ترین مسئولیت‌های بانک 

مرکزی را ایجاد تعادل در نرخ ارز دانست و با استناد به گزارش‌های ارائه‌شده گفت 

که همه روندها و شاخص‌های اقتصادی در سال 97 روند رو به بهبود داشته است! 

این در حالی است که عمده‌ترین شاخص‌های اقتصادی کشور خلاف گفته‌های 

رئیس‌جمهور را ثابت می‌کند. برای مثال آخرین گزارش بانک جهانی نشان می‌دهد 

رتبه ایران در سهولت کسب‌وکار در گزارش سال 2018 بین 190 کشور 124 بوده 

که در گزارش 2019 ایران با سقوط چهارپله‌ای، در رتبه 128 جهان قرار گرفته 

است. علاوه‌بر گزارش بانک جهانی، گزارش دیگری نیز از سال 1395 توسط اتاق 

بازرگانی ایرانی تهیه می‌شود که این گزارش نیز نشان می‌دهد شاخص کسب‌وکار 

در ایران روند قهقرایی را در سه سال اخیر و به‌ویژه در یک‌سال اخیر طی کرده است؛ 

به‌طوری که رقم شاخص کل کسب‌وکار در سه سال اخیر از 5/83 در زمستان سال 

 95 به 5/80 در زمستان سال 96 رسیده بود که این میزان در پاییز سال 97 به رقم

 6/49 رسیده است. قابل ذکر است عدد یک، نشان‌دهنده بهترین شرایط کسب‌وکار 

و عدد 10 نشان‌دهنده بدترین شرایط است که رقم 6/49 در پاییز 97 نشان از 

وضعیت نامطلوب شاخص کسب‌وکار است. 

 نقدینگی 1700 هزار میلیارد تومان را درنوردید 

در ادامه برگزاری این مجمع عبدالناصر همتی، رئیس‌کل بانک مرکزی با بیان اینکه 

روند نقدینگی هم‌اکنون با ماه‌های قبل تفاوتی نکرده و در دولت‌های یازدهم و 

دوازدهم نرخ رشد نقدینگی کاهش یافته است، وعده داد این روند ادامه خواهد 

داشت. وی معتقد است التهابات اخیر، کوچک‌ترین تاثیری در میزان نقدینگی 

نداشته و وضعیت بانک‌ها نیز به‌نسبت قبل بهتر شده است. گفته‌های همتی از 

عدم رشد نقدینگی و تاثیرگذاری التهابات ارزی بر نقدینگی در حالی مطرح شده 

است که براساس آمار، در یک دهه اخیر و به‌ویژه طی دو سال اخیر سرعت رشد 

نقدینگی روندی افزایشی و بی‌ثباتی داشته است؛ به‌طوری که بررسی‌ها نشان 

می‌دهد میزان نقدینگی در فروردین سال 96 حدود 1264 هزار میلیارد تومان 

بوده که با میانگین رشد 20 تا 22 درصد در فروردین سال جاری به 1537 هزار 

میلیارد تومان )رشد 21/6 درصدی( رسیده و در آذرماه سال جاری )آخرین آمار( 

به 1765 هزار میلیارد تومان رسیده است که نسبت به بهار سال 96 حکایت از 

رشد 39 درصدی و نسبت به آذرماه سال 96 حکایت از رشد 22/1 درصدی است. 

از سوی دیگر سرعت بالای رشد تورم نیز گویای روند رشد نقدینگی را نشان می‌دهد. 

بررسی آماری نشان می‌دهد اگرچه در سال‌های 92 تا 95 دولت با سرکوب قیمت‌ها 

و به‌ویژه سرکوب نرخ ارز و البته تداوم رکود در تولید توانسته بود نرخ تورم را پایین 

نگه دارد، اما در یک‌سال اخیر با التهابات ارزی ایجادشده، نرخ تورم رشد بسیار 

 قابل‌توجهی داشته است، به‌طوری که برمبنای آمارهای مرکز آمار ایران نرخ تورم از

 8/81 درصد در فروردین سال جاری به 23/5 درصد در بهمن‌ماه رسیده است. 

 روند احصای آمار و ارقام زمان‌بر است

کامران ندری، اقتصاددان و عضو هیات‌علمی دانشگاه امام صادق)ع( در گفت‌وگو 

با »فرهیختگان« می‌گوید: »مجمع عمومی بانک مرکزی یک نهاد سیاستگذار نیست 

لذا تاخیر یا تغییر در زمان برگزاری این مجمع تبعات خاصی برای نظام پولی و 

بانکی کشور به‌همراه ندارد. از سوی دیگر باید به این نکته توجه داشت که معمولا 

استخراج ارقام و اعداد به‌ویژه مواردی که به روابط مالی دولت و بانک مرکزی ارتباط 

دارد، یک فرآیند زمان‌بر بوده و احصای دقیق این آمار نیازمند ارتباط با نهادهایی 

چون سازمان برنامه و بودجه است.« به گفته وی، براساس رویه سال‌های گذشته، 

ابتدا باید بانک‌ها و موسسات با برگزاری مجامع عمومی صورت‌های مالی خود را 

تصویب کرده و پس از مشخص شدن ارقام بدهی بانک‌ها و موسسات اعتباری به 

بانک مرکزی نوبت برگزاری مجمع عمومی بانک مرکز می‌رسد. حال اگر در زمان 

برگزاری مجمع عمومی، یکی از اعضای مجمع به هر دلیل حضور نداشته باشد، 

برگزاری مجمع تا زمان حضور همه اعضا به تاخیر می‌افتد. 

 بانک مرکزی درگیر مسائل اقتصادی است

عبدالحمید انصاری، مدیرعامل سابق بانک ملی نیز در گفت‌وگو با »فرهیختگان« 

معتقد است اگرچه تاخیر در برگزاری مجمع عمومی بانک مرکزی، خالی از ایراد 

نیست اما این اتفاق معمولا رخ می‌دهد و حتی مجامع عمومی شرکت‌های کوچک 

و شرکت‌هایی که با مشکلات کمتری مواجه هستند نیز با تاخیر برگزار می‌شود. 

بانک مرکزی به‌خاطر مشکلات عدیده‌ای که از ابتدای سال جاری تاکنون به‌واسطه 

التهابات ارزی و تبعات تحریم‌‌های اقتصادی با آن مواجه بوده است، امسال نیز 

مجمع عمومی خود را با تاخیر برگزار کرد. درواقع باید گفت بانک مرکزی به‌طور 

میانگین در طول 40 سال گذشته از پیروزی انقلاب، همواره به‌دلیل درگیری با 

مسائل مختلف اقتصادی، مجامع خود را با تاخیر برگزار کرده است .
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آگهی
مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب حمیدرضا پیرایش‌نژاد فرزند غلامحسین به 

شماره شناسنامه 42556 صادره از مشهد در مقطع کارشناسی پیوسته رشته 

مدیریت صنعتی صادره از واحد دانشگاهی کرج با شماره 1/65046 مفقود 

گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را 

به دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج به نشانی کرج، رجایی شهر، تقاطع بلوار 

شهید موذن و استقلال، مجتمع دانشگاهی امیرالمومنین ارسال نماید. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب زهرا سالاری فرزند هوشنگ به شماره 

شناسنامه 3128 صادره از جیرفت در مقطع کارشناسی رشته علوم قضایی 

صادره از واحد دانشگاهی آزاد اسلامی واحد جیرفت با شماره... . . مفقود 

گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک 

را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد جیرفت به نشانی جیرفت، خیابان دانشجو، 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد جیرفت ارسال نماید. 

سند کمپانی و برگ سبز اینجانب محمد حامی گلزار به شماره شهربانی887 

ی56 ایران15 و شماره شاسیNAAN 01CA79 E 846916  و شماره 

موتور 12488123003 به علت فقدان اسناد فروش تقاضای رونوشت 

المثنی اسناد مذکور را نموده است لذا چنانچه هرکس ادعایی درمورد 

خودروی مذکور دارد ظرف 10 روز به دفتر حقوقی شرکت ایران‌خودرو واقع 

در کیلومتر14 جاده مخصوص تهران- کرج، شهرک پیکانشهر، ساختمان 

سمند، طبقه 1 مراجعه نماید. بدیهی است پس ازا نقضای مهلت مزبور طبق 

ضوابط مقرر اقدام خواهد شد. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب نرگس قاسمی‌وند فرزند حمزه‌علی به 

شماره شناسنامه 23637 صادره از کرج در مقطع کارشناسی پیوسته 

رشته مترجمی زبان انگلیسی صادره از واحد دانشگاهی کرج با شماره 

1/26492 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا 

می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج به نشانی کرج، 

رجایی‌شهر، تقاطع بلوار شهید موذن و استقلال، مجتمع دانشگاهی 

امیرالمومنین ارسال نماید. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب پیام سیدکبیریان فرزند سیدفتح‌ا... به 

شماره شناسنامه 712 صادره از اهواز در مقطع کارشناسی رشته عمران 

صادره از واحد دانشگاهی اهواز با شماره 159110603328 مفقود 

گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را 

به دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( 

خیابان کارگر جنوبی کد پستی 68875 – 61349 و صندوق پستی 

1915 ارسال نماید. 

اصلاحیه

بدین‌وسیله به اطلاع می‌رساند آگهی‌های درج شده به تاریخ‌های 

1397/10/29 و 13و1397/11/27 مربوط به مفقودی مدرک اینجانب 

وحید میرزایی بافتی اشتباها به جای دانشنامه، گواهی موقت درج شده 

که اصلاح می‌گردد. 

برگ سبز و سند موتورسیکلت جترو 150 مدل 89 به رنگ مشکی به شماره 

موتور FMINCW 201060 167 و به شماره تنه D 8920428 150 و 

به شماره پلاک 24473 – 564 مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

آگهی فقدان مدرک تحصیلی

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب فهیمه منبتی فرزند حسین به شماره 

شناسنامه 4948 صادره از تهران در مقطع کارشناسی رشته جغرافیا 

– کارتوگرافی با شماره 831390267170 مفقود گردیده است و 

فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به صندوق 

پستی18155/44 – دانشگاه آزاد اسلامی واحد یادگار امام خمینی)ره( 

ارسال نمائید. 

 

گواهی موقت فارغ‌التحصیلی اینجانب رویا بهرامی فرزند حسین به شماره 

شناسنامه 20803 صادره از قم در مقطع کارشناسی رشته شیمی کاربردی 

صادره از واحد دانشگاهی آزاد قم با شماره سریال 0335927 و شماره 

4846 تاریخ 90/2/27 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده 

تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد قم به نشانی 

قم – پردیسان – بلوار دانشگاه – مجتمع دانشگاهی ص پ 346/37185 

– اداره فارغ‌التحصیلان ارسال نماید. 

قوه قضائیه

شورای حل اختلاف استان اردبیل

آگهی حصر وراثت

آقای/ خانم: وحدت بابازاده‌کلخوران دارای شناسنامه به شماره ۵۵۴۴ به 

شرح پرونده کلاسه  ۲۰۰۳-۹۷این شورا درخواست گواهی حصر وراثت 

نموده و چنین توضیح داده که شادروان حسین بابازاده کلخوران به شماره 

شناسنامه ۲۹۸۲ در تاریخ  ۱۸-۰۵-۱۳۸۹در اردبیل اقامتگاه دائمی خود 

بدرود حیات گفته، ورثه آن مرحوم منحصر است به:

۱- بابا بابازاده‌کلخوران فرزند حسین به شماره شناسنامه ۳۸ پسر متوفی

۲- عقیل بابازاده‌کلخوران فرزند حسین به شماره شناسنامه۴۵۰۳ پسر 

متوفی

۳-عظیم بابازاده‌کلخوران فرزند حسین به شماره شناسنامه ۷ پسر متوفی

۴- مرتضی بابازاده‌کلخوران فرزند حسین به شماره شناسنامه۱۲۳۸۶ 

پسر متوفی

۵- حجت بابازاده‌کلخوران فرزند حسین به شماره شناسنامه۵۵۴۳ پسر 

متوفی

۶- وحدت بابازاده‌کلخوران فرزند حسین به شماره شناسنامه۵۵۴۴ 

پسر متوفی

۷- فاطمه بابازاده‌کلخوران فرزند حسین به شماره شناسنامه۹ دختر متوفی

۸- سکینه بابازاده‌کلخوران فرزند حسین به شماره شناسنامه۴۹۷ دختر 

متوفی

۹- نجیبه بابازاده‌کلخوران فرزند حسین به شماره شناسنامه۴۳۲۱دختر 

متوفی

۱۰- مهرانگیز بابازاده‌کلخوران فرزند حسین به شماره شناسنامه۵۱۲۱ 

دختر متوفی

۱۱- گوهر صمدی فرزند علی به شماره شناسنامه ۱۳۸ همسر متوفی

اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی 

می‌نماید، هرکس اعتراضی دارد یا وصیت نامه‌ای از متوفی نزد او باشد، از 

تاریخ نشر آگهی ظرف مدت یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر 

و هر وصیتنامه جز سری و رسمی که بعد از موعد مقرر ابراز شود از درجه 

اعتبار ساقط و بلااثر خواهد بود. 

رئیس شعبه یازده شورای حل اختلاف اردبیل

مماشات دولت با واردات کالاهای قاچاق 
عضو هیات‌مدیره اتحادیه تولیدکنندگان و صادرکنندگان پوشاک، با ابراز تعجب 

از مصوبه دولت برای آزادسازی واردات در مناطق آزاد گفت: »به‌نظر می‌رسد 

دولت با قاچاق، مماشات می‌کند.« به گزارش »مهر« مسعود شاه‌بختی 

گفت: »دولت به‌تازگی با دستورالعملی که در حوزه لغو ممنوعیت واردات 

در مناطق آزاد صادر کرد، مشکلات زیادی را برای برخی کالاهای داخلی 

فراهم کرده که با ممنوعیت واردات، اجازه رشد و شکوفایی یافته بودند، این 

در حالی است که در حوزه پوشاک به‌عنوان یکی از مصادیق این موضوع، 

رشد و توسعه صنعت را در دوران ممنوعیت شاهد بودیم؛ ضمن اینکه واردات 

پوشاک طبق دستورالعمل‌ها و قوانین مصوب، ممنوع است و این ممنوعیت 

در مناطق آزاد و حتی در جغرافیای کشور نیز تسری داده شده و پابرجاست.« 

عضو هیات‌مدیره اتحادیه تولیدکنندگان و صادرکنندگان پوشاک افزود: 

»هم‌اکنون با مجوز دولت برای واردات از مناطق آزاد، به‌نظر می‌رسد تمام 

دلخوشی تولیدکنندگان پوشاک در ایام پایانی سال نقش بر آب شود؛ این در 

حالی است که فلسفه وجودی مناطق آزاد، ایجاد پایگاه‌هایی برای صادرات 

بوده، ولی اکنون متاسفانه مناطق آزاد تبدیل به درگاه‌های ورود قاچاق شده 

و انواع و اقسام کالا به کشور از طریق این درگاه‌ها وارد می‌شوند که شاید 

تولیدات داخلی در حد اعال به‌لحاظ کیفیت، قابلیت پاسخگویی به نیاز مردم 

را داشته باشند. چنین رویکردی به مناطق آزاد واقعا جای تاسف دارد.« وی 

تصریح کرد: »اتحادیه تولیدکنندگان و صادرکنندگان پوشاک در این رابطه 

بررسی‌های مختلفی را صورت داده‌اند که نشان می‌دهد مناطق آزاد کشور 

بلااستثنا به مراکزی برای ورود غیرقانونی کالا به سرزمین اصلی تبدیل شده‌اند 

و مرکزی برای قاچاق هستند؛ پس دولت باید جلوی آن را بگیرد و اگر دولت 

مصوبه می‌دهد، همه جوانب آن را بسنجد در غیر این صورت مسلما مماشات 

با مبارزه با قاچاق را در دستورکار قرار داده و این ضربه وحشتناکی به تولید و 

صادرات پوشاک وارد می‌آورد.« 

عقبگرد ۲۰۸۲ واحدی شاخص کل بورس
ــازار  ــی و ب ــی داخل ــای سیاس ــی تحت‌تاثیر خبره ــروز در حال ــران دی ــورس ته ب

ــام از  ــه ابه ــود ک ــود ب ــای خ ــته‌جمعی نماگره ــدن دس ــوش‌ ش ــاهد قرمزپ ارز ش

ــا  ــهام، بورس‌بازه ــای س ــر تقاض ــه در براب ــار عرض ــاره فش ــد دوب ــث ش ــده باع آین

ــارس«،  ــزارش »ف ــه گ ــد. ب ــوق ده ــازار س ــک ب ــهم‌های کوچ ــمت تک‌س ــه س را ب

شاخص کل قیمت و بازده نقدی بورس اوراق بهادار تهران )تدپیکس( در 

پایان معامات دیروز با کاهش 2082 واحدی به رقم 164 هزار و 711 

واحد رسید. شاخص کل هم‌‌وزن اما با کاهش 84 واحدی عدد 30 هزار 

و 318 واحد را به نمایش گذاشت. شاخص سهام آزاد شناور نیز با کاهش 

2354 واحدی به رقم 184 هزار و 84 واحد دست یافت. شاخص بازار اول 

اما در حالی با کاهش 1807 واحدی به رقم 124 هزار و 58 واحد دست 

یافت که شاخص بازار دوم با کاهش 2853 عدد 315 هزار و 204 واحد 

را به نمایش گذاشت. 

 افتتاح نخستین شعبه وحدت 
بانک انصار در استان گلستان 

با حضور مدیرعامل بانک انصار،  نماینده مردم استان گلستان در مجلس 

خبرگان رهبری، فرمانده سپاه نینوای استان گلستان، علمای اهل سنت 

ــک  ــدت بان ــعبه وح ــتین ش ــزار و نخس ــدت برگ ــان وح ــش گفتم ــیعه، همای و ش

انصار در این استان افتتاح شد. 

به گزارش اداره‌کل روابط‌عمومی و تبلیغات، در طلیعه دهه پنجم انقاب 

اسامی، بانک انصار در ادامه راهبرد کلان خود مبنی‌بر شفافیت و رعایت 

ــه  ــا همکاری علمای شیعه و اهل سنت اقدام ب کامل موازین شرعی و ب

راه‌اندازی شعب وحدت در استان گلستان کرد تا از این طریق طبق فتاوای 

شرعی علمای این حوزه و تطبیق آن با قوانین بانکی کشور فضا را برای 

دریافت تسهیلات و خدمات بانکی برای هموطنان اهل سنت مخصوصا 

جوانان عزیز این استان ولایتمدار فراهم کند. 

ــامی  ــداری اس ــدت، بانک ــان وح ــش گفتم ــار در همای ــک انص ــل بان  مدیرعام

و اقتصاد مقاومتی و آیین افتتاح شعبه وحدت گنبدکاووس، با اشاره به 

ــا محوریت خدمت بی‌منت به  اینکه بانک انصار یک بانک مردم‌پایه و ب

ــعه  ــت: »توس ــت، گف ــف اس ــار مختل ــب و اقش ــوام، مذاه ــم از اق ــردم اع ــه م هم

خدمات به مردم بزرگوار اهل سنت کشور یکی از محورهای سند تحول 

بانک انصار است.« 

ابراهیمی انطباق نیازهای مردم با موازین شرعی و توسعه خدمات خود 

به اقشار مختلف مردم را رسالت بانک انصار دانسته و درکنار شفافیت، 

خدمت‌رسانی، توسعه و تعمیق امور قرض‌الحسنه و عمق‌بخشی فنی 

ــت  ــردی حرک ــای راهب ــهامداران را از مولفه‌ه ــع س ــظ مناف ــار حف ــک در کن بان

در مسیر ارتقای ویژگی‌های بانک انصار در تراز انقاب اسامی برشمرد. 

هاشم حکمه
رئیس اداره اطلاع‌رسانی سایپا شد

ــن  ــد دو اداره ای ــای جدی ــایپا روس ــل س ــور بین‌المل ــات و ام ــز ارتباط ــر مرک مدی

ــر مرکز ارتباطات و امور  ــه گزارش »سایپانیوز«، مدی مرکز را معرفی کرد. ب

بین‌الملل گروه خودروسازی سایپا، هاشم حکمه را به‌عنوان رئیس اداره 

ــازی  ــای مج ــس اداره فض ــوان رئی ــوان را به‌عن ــم خاکی‌ج ــانی و قاس اطلاع‌رس

این گروه خودروسازی معرفی کرد. 

هاشم حکمه، رئیس جدید اداره اطلاع‌رسانی سایپا، 17سال سابقه فعالیت 

رسانه‌ای و روابط‌عمومی را در کارنامه خود دارد.

گروه  رسانه‌های  امور  مسئول  سال  پنج  مدت  به  پیش‌تر  او   

ست  یا ر نیز  خیر  ا ل  یک‌سا ر  د و  د  بو رو  د ن‌خو یرا ا صنعتی 

است.  داشته  برعهده  را  ایران  امدادخودرو  اطلاع‌رسانی   اداره 

قاسم خاکی‌جوان، رئیس جدید اداره فضای مجازی گروه سایپا نیز بیش 

ــش از  ــات دارد و پی ــانه و ارتباط ــای رس ــت در حوزه‌ه ــابقه فعالی ــال س از 20 س

ــرد.  ــت می‌ک ــایپا فعالی ــروه س ــانی گ ــس اداره اطلاع‌رس ــوان رئی این به‌عن

  اخبار  ویژه

زهرا فریدزادگان
روزنامه نگار
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